



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 83
E-mail: sektor_cz-rda@ukr.net веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол № 13

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 12 березня 2018 року

м.Роздільна

Головував: голова районної державної адміністрації Бараненко Н.В.
Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**Про виявлення радіоактивних матеріалів у незаконному обігу після
спрацювання комплексу «Янтар» на міжнародному пункті пропуску автомобільного
сполучення «Кучурган-Авто» та обстеження об'єкту - комплекту наручних компасів.**

За інформацією, що надійшла 7 березня 2018 року від Білгород-Дністровського прикордонного загону, на міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Кучурган-Авто» виявлено радіоактивні матеріали, що перебувають у незаконному обігу – поштова посилка із компасами Адріанова (далі-об'єкт), радіаційний фон якого перевищує встановлену норму у 10 разів.

На виконання Порядку взаємодії органів виконавчої влади та юридичних осіб, які провадять діяльність у сфері використання ядерної енергії, в разі виявлення радіоактивних матеріалів у незаконному обігу, (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 2 червня 2003 р. N 813), Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Організувати обстеження об'єкту - комплекту наручних компасів (100 шт), вилучених після спрацювання комплексу «Янтар» на міжнародному пункті пропуску автомобільного сполучення «Кучурган-Авто».

12 березня 2018 року

2. Після проведеного обстеження (Акт додається) та на підставі вимог ПКМУ №813 від 02.06.2003 «Про затвердження Порядку взаємодії органів виконавчої влади та юридичних осіб, які провадять діяльність у сфері використання ядерної енергії, в разі виявлення радіоактивних матеріалів у незаконному обігу» зобов'язати власника – Рикова Ігора Володимировича у 10-денний термін провести ідентифікацію ДІВ в атестованій на проведення даних видів робіт лабораторії та надати результати ідентифікації відділу

екологічного та радіологічного контролю на митній території Одеської області, ДЕІ в Одеській області м.Одеса пр-т. Шевченка,12 та ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» м.Одеса вул.Старопортофранківська, 8.

Терміново, до 19 березня 2018

Голова районної державної адміністрації,
голова комісії



Н.В.Бараненко

Секретар комісії



С.Л.Біндасов